

# 帮丈夫领取2万多元伤残津贴 竟拖回9万枚一毛硬币

发钱的是南通一面粉企业,称客户多是烧饼油条店所以零钱多,以后愿打款结算

8月8日,家住南通市通州区兴仁镇的陈女士,按照惯例,替丈夫去公司领取伤残津贴和生活护理费。但她从财务那里领回钱时就傻了眼:两万两千多元的现金里,居然有9000块钱都是1毛钱硬币,整整9万枚,装了大大小小9个蛇皮袋,其余的也都是5元、10元和20元的小额钞票。

无奈之下,陈女士只能叫来车辆帮忙,将这两万两千多元现金“拖运”回了家。为什么公司会给她这么多零钱?这近万元硬币要怎么“化零为整”?昨天,现代快报记者进行了采访。

现代快报记者 陈莹文/摄



堆成小山一样的硬币要清点捆扎,忙坏陈女士一家

## 丈夫工伤致残,每年的津贴都是零钱

事情还得追溯到11年前,陈女士的丈夫韩志强当时在南通一家面粉加工企业做机修工。“空闲时被叫去修理厂房,结果在楼顶换彩钢瓦的时候,不幸摔成二级伤残,头部受到了重创。”陈女士回忆说,自此之后,丈夫失去了劳动能力,还患上了癫痫,常常发病。经南通市劳动争议仲裁委员会仲裁,公司每月支付韩志强伤残津贴和生活护理费1000多元。

因为丈夫失去了劳动能力,一家人就靠陈女士一个人在纺织厂干活赚钱。而乘公交去这家面粉厂,单趟就要花一个小时,所以她基本上是一年或者半年帮丈夫领一次伤残津贴。这段领钱的经历,却成了“一把辛酸泪”。

“起初是我父亲帮忙去拿钱,常常跑空趟,领次钱最起码要跑上三四次。”陈女士说,每次去要么就是老板不在没有签字不给拿,要么就

是财务不在,要么就是没钱,很少可以一次性把钱领回来的。最令她悲痛的是,5年前,她的父亲就因为前往公司领钱无果,在回来的路上出车祸去世了。

而每次领回来的钱,都是五毛、一块、十块的小额钱币居多,还要送到银行兑换。陈女士的弟媳冯某说,去年帮姐姐去银行兑换钱币,跑了十几家银行,才把这些碎票子消化掉。

## 这次领到9万枚一毛硬币,一家人忙3天才清点包装3000枚

而这一次,陈女士去领钱,两万两千多元现金里,居然有9000块钱都是1毛钱硬币,整整9万枚,装了大大小小9个蛇皮袋,其余的也都是5元、10元和20元的小额钞票。

“我当时去,财务说没钱,只有小额的,我便让她通融一下,来一趟不容易,能给尽量给。”陈女士告诉记者,如今一家人的生计都压在她

身上,她实在没那么多时间和精力来来回回跑,心想小额就小额的吧。当她办完手续去领钱时,才傻了眼,原来财务口中的“小额”竟然是那么多硬币。

无奈之下,陈女士找亲戚用车将这几大袋沉甸甸的硬币运回了家。她又跑了好几家银行,因为柜面业务繁忙,工作人员告诉她一次只

能兑换三四百个硬币。为了能够尽快把这些硬币兑换掉,家里人加班加点清点,裁纸捆扎,再送到附近的超市“消化”,可就是这样,忙了3天,才清点包装完3000枚硬币。

现在,看着满地硬币,韩志强的家人忍无可忍,他们觉得这是公司存心刁难,便拨打了媒体的投诉热线。

## 企业:我们不是故意的,愿意以转账方式发放津贴

那么,公司为什么会给出这么多零钱,是不是故意的?现代快报记者电话联系上该公司的负责人陈某。

“我们怎么可能是故意刁难呢?”陈某说,因为面粉加工厂的客户多是烧饼油条店,结账时会有很多零钱。陈女士领钱那天,正好有客户拖了两车硬币来入账,“事后我跟

财务问过,都事先跟她(陈女士)沟通过。拿钱的时候说这个不好用,就不要拿,过两天来拿不就好了么。”

对于陈女士一家前往公司领钱经常空跑,陈某表示,这个钱不存在故意“赖”的,况且每次陈女士上门也不提前跟财务沟通一下,遇到一些意外情况,也是情理之中。

在媒体的帮忙下,中国银行的工作人员已于昨天将陈女士家中剩余的硬币运到银行帮忙清点。此外,在现代快报记者的沟通下,该公司负责人陈某表示愿意以转账的形式给韩志强发放津贴,只需陈女士以丈夫的名义在银行开户,去公司财务处办理手续即可。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

详见B27版

# 首付10万起,“金”铺在手,月入3000元!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

## 加入 中医养生俱乐部

会说话的血糖仪 仅限1000台免费大赠送

你还在为血糖忽高不低不稳定犯愁吗?  
会说话的血糖仪独有语音功能、高清晰超大液晶显示;可定期监测结果,为你制订个性化治疗方案;可无痛采血,具有年、月、日、时间显示功能,让你方便管理血糖;可储存180组最新的检测结果,具有超大的存储空间。



### 标准配件

1. 血糖测试仪
2. 血糖仪便携皮包
3. 100支无痛感采血针
4. 100片酒精棉
5. 仪器保修卡
6. 操作手册
7. 结果记录手册

另配专业试纸,真空包装,保质期是普通试纸的9倍。

会员热线: 400-117-5180